

# Арт-неделя за минуту

## Живопись



В семье художников Юрия Пискуна и Елены Юрьевой три дочери. Все окончили Республиканскую художественную гимназию-колледж имени И. Ахремчика, а затем Белорусскую государственную академию искусств. На выставке «Три сестры» можно познакомиться с творчеством каждой. Живописные полотна старшей из сестер, Ольги Бычко, представляют путешествия во времени. В прошлые века или в беззаботное детство, где запускают воздушного змея.



## Графика



София Пискун известна как оформитель и мастер экслибриса, иллюстрирует детские книги. Значительная часть ее работ посвящена Минску, не только «открыточному».

## Костюмы



В костюмах Валентины Пискун выходят на сцену, например, солисты ансамбля «Харошкі», Белорусского государственного ансамбля танца.

Интересно наблюдать, как по-разному воспринимают художницы одних и тех же людей, одни и те же места. Три сестры — три художника.

*Художественная галерея «Университет культуры»*

Вероника **МОЛОКОВА**,  
фото автора